

COMPTE RENDU DE RÉUNION

OBJET de la réunion	Réunion en présentiel				
Lieu :	46, Rue Kléber – 24000 PERIGUEUX				
Date :	13 février 2025	Heure début :	19 h	Heure fin	21 h 00

Animateur(s)	Jean-Louis GAUTHIER
---------------------	---------------------

Participants présents	Absents excusés
JL GAUTHIER – S. REIMHERR – P. PEYENCET – B. MAZEAU – A. LAVIGNAC – A. BOISSIERE – M. LAMIRAUD – S. CHAGNON – C. BERCOUZAREAU JP SEAUT – M. ECLANCHER	G. PEYENCET – I. MAYADE – S. PENICHON – Y. POIRIER – T. CHONIS

Compte rendu rédigé par :	C. BERCOUZAREAU
----------------------------------	-----------------

Points abordés	Contenu - Décisions prises
Dernier PV	Le PV du 09 janvier 2025 est approuvé à l'unanimité par l'ensemble des membres du conseil d'administration présents.
COMMISSIONS	Liste des commissions et leurs présidents respectifs : Loisirs – Access : Stéphane CHAGNON Arbitrage : Stéphane REIMHERR Ecole de vélo : Christine BERCOUZAREAU U15/U17 : Antonin BOISSIERE U19 : Patrice PEYENCET Communication : Jean-Louis GAUTHIER, Alain LAVIGNAC Cyclo-cross : Bernard MAZEAU VTT : Mathieu ECLANCHER Dames : Sylvie PENICHON BMX : Isabelle MAYADE Comme indiqué précédemment chaque responsable va constituer sa commission.
	A. LAVIGNAC propose un « NEWS CD24 » sur lequel sera fait un récapitulatif des évènements de chaque mois pour une parution le mois suivant.
VTT	M. ECLANCHER annonce que le Challenge se déroulera sur 4 dates. Il signale la difficulté de trouver des clubs organisateurs.
ROUTE	Un changement de date est à noter pour PEYMILOU, qui se tiendra le 7 septembre après échanges de JL GAUTHIER avec Guy LACOSTE et le Comité. L'EVCCB est ainsi revenu à sa date initiale. RAPPEL : pour tout changement de date sur une épreuve ou sur un rajout de date, prévenir le Comité Départemental et le Comité Régional comme prévu.
CHAMPIONNATS DEPARTEMENTAUX	Les organisateurs suivants ont été retenus pour l'organisation des Championnats Départementaux : - BESSE le 26 avril pour les ELITES – OPEN 1 - AGONAC le 18 mai pour les Ecoles de vélo - SAINT ASTIER le 15 juin pour les U15 et U17 Toujours pas de candidature pour les OPEN 2 et 3 et U19.
ARBITRAGE	S. REIMHERR va transmettre dans les jours à venir un planning aux arbitres pour indiquer leur disponibilité. 7 arbitres ont été recensés à ce jour sur la Dordogne.
FORMATION	Une formation premier secours va être organisée en fonction du nombre de candidatures. Formation qui sera assurée par un Sapeur-Pompier pro. Les candidatures sont à adresse à JL GAUTHIER. Cette formation devrait permettre par la suite aux candidats d'officier en qualité de secouriste dans certaines épreuves et d'envisager la formation d'animateur

	éducateur.
LICENCIES	A ce jour, 558 licenciés recensés.
CHAMPIONNAT REGIONAL	Toutes les demandes doivent être transmises par Internet au Comité Régional. Voir site du Comité, bien mettre le plan du parcours proposé.
DEMANDES SUBVENTIONS et D'AIDES	<p>Demandes en cours :</p> <ul style="list-style-type: none"> - FDVA2 : Projet innovant – Santé... - ANS : Emploi – Savoir rouler... - Dossier Crédit Agricole : en cours de rédaction (JL GAUTHIER)
ARBITRAGE	<p>Stéphane REIMHERR suit la formation « Arbitre National ».</p> <p>2 arbitres « clubs » ont été formés en Gironde. Ils officieront sous la tutelle d'un arbitre titulaire pendant l'année jusqu'au passage de l'examen final.</p>
UFOLEP	<p>La demande d'épreuve, doit être déposée minimum 2 mois avant la course et sur la plateforme de la Préfecture s'il y a plusieurs communes. Il est recommandé de le faire également sur la plateforme s'il n'y a qu'une commune. (Conseil préfecture).</p> <p>Tout dossier incomplet ou en retard ne pourra recevoir un avis favorable. Il y a encore eu un dossier à régler dans l'urgence avec la sous-préfecture de BERGERAC 4 jours avant la course, alors que Thérèse CHONIS était absente. Des pièces complémentaires demandées n'avaient pas été réceptionnées dans les délais.</p>
WEEK-END CYCLISTE	<p>Ils se dérouleront les 2 et 16 mars sur la piste du stade à SAINT ASTIER. Organisation de la JSA.</p>
DENOMINATION DES CHALLENGES	<p>Challenge « Eclancher aménagement » pour les ACCESS</p> <p>Challenge « Comité Départemental de la Dordogne » pour le VTT</p> <p>Challenge « Cycles Mazeau » pour les U15 et U17</p>
DIVERS	<p>L'UC Sarlat est en cours d'affiliation, le président a eu plusieurs contacts avec la secrétaire qui a confirmé l'organisation d'une course pour les jeunes, après examen du calendrier. Pas de course Access pour cette année. Le club a aussi l'affiliation UFOLEP.</p> <p>P. PEYENCET, doit faire le point sur les vélos qui restent à vendre</p> <p>JL GAUTHIER a assisté pour la première fois, à l'assemblée générale du VTT Bergerac Périgord, à laquelle il était invité depuis plusieurs années. Une cinquantaine de personnes étaient présentes. Il a insisté sur la nécessité d'avoir des éducateurs diplômés.</p>